

javil svojo kipečo nevoljo nad takšnim kršenjem kmečkih pravic in interesov, pa ponatiskuje iz drugih listov mahanje JNS senatorja Jova Banjanina proti »klerikalnemu zmagu«.

Zmaga Slovencev v G. Radgoni. Občinske volitve v Gornji Radgoni preteklo nedeljo so pokazale, da je bil dosedanji izgovor jugonacijonalistov, da brez Nemcev ni mogoče zmagati v Gor. Radgoni, samo krinka za njihovo lastno slabost. V nedeljo niso glasovali niti Nemci niti jugonaciji. Zgodilo se je celo, da so nekateri jugonaciji iz samega patriotizma šli v Avstrijo in rekli, da gredo raje tja glasovat, kakor pa za listo JRZ. Častna zmaga narodnih Slovencev, ki niso jugoslovanski patriotje na odpoved, pač pa iskreni Jugoslovani, je pokazala, da je JNS in njeni obmejni »narodni« politiki v objemu Nemcev enkrat za vselej odklenalo.

Novi nemški zrakoplov »Hindenburg« prvič srečno dospel v Južno Ameriko v Rio de Janeiro. V Friedrichshafenu ob Bodenskem jezeru so dogradili nov orjaški zrakoplov, ki nosi ime po rajnem nemškem maršalu »Hindenburg«. Novi zračni velikan se je podal na prvi prekoatlantski polet dne 31. marca ob 6. uri zjutraj. Imel je seboj 36 potnikov ter poleg številne pošte za 102 uri goriva. Zrakoplov je srečno dosegel brazilsko prestolico Rio de Janeiro 3. aprila.

Po dolgem odlašanju izvršena smrtna obsodba. Dne 4. aprila je končal na električnem stolu v kaznilnici Trenton v severnoameriški državi New-Jersey že davno na smrt obsojeni ugrabitelj otroka ameriškega polkovnika Lindbergha — Hauptmann, ki je do zadnjega trenutka zagotavljal svojo nedolžnost. Obravnava proti Hauptmannu je stala državo New-Jersey 1.200.000 dolarjev.

Romanje na Trsat in izlet z ladjo po morju na prekrasni otok Rab, bo letos o binkoštih pod zelo ugodnimi pogoji. Iz vseh krajev Slovenije so že priglašeni romarji. Tudi vi se boste udeležili tega romanja, če preberete podrobna pojasnila, ki jih pošlje vsakmur zastoj pisarna: »Po božjem svetlu«, Ljubljana, Šentpeterska vojašnica.

20 milijonov 336.502 rednih knjig je do sedaj razposlala Družba sv. Mohorja svojim udom. Če se letos še niste priglasili, storite to takoj, da ne ostanete v jeseni brez naših knjig.

Kruh »Turist« od Feiertaga je najboljši k prekajenemu mesu. Dobite ga: na Bežnavski cesti 43, v trgovini Skaza v rotovžu, v Ulici X. oktobra 4.

SLOMŠEKOVE SMARNICE.

V letošnjem maju bomo častili majniško kraljico s čitanjem Slomšekovih šmarnic. V teh šmarnicah nam daje Slomšek smernice in opisuje cilj našega življenja.

Šmarnice niso le za cerkveno berilo, pač pa so pripravne tudi za vsako domačo majniško pobožnost, kakor tudi za vsako drugo priliko in vsak čas. Cena brošurani knjigi je Din 18.— in vezani knjigi pa Din 28.—.

Naroča se pri:

Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Obžalovanja vredni slučaji.

Zaupnik avstrijskih obmejnih stražnikov ustreljen od tihotapecev. V gozdu pri šmarjeti nad Pliberkom, kake 4 km od naše meje, so našli ustreljenega Lukeža Pavlaka, zaupnika avstrijske obmejne straže. Omenjenega so ustrelili konjski švercarji, ki so prignali konje iz naše države in so zadeli na vohuna.

7000 Din vreden motor črpalke ob Dravi v Mariboru je bil ukraden znani tekstilni tvrdki Doctor in drug.

Tatovi koles so pridno na delu po Mariboru, kjer so tekom dveh dni pokradli 10 koles.

Ročna torbica s 500 Din in 20 parov nogavic je bilo ukradenih iz stanovanja Rozalije Baebler na Frankopanovi cesti v Mariboru.

Vlom v jezuitski samostan. Neznani vlomilec je odnesel iz zaklenjene pisalne mize v mariborskem jezuitskem samostanu 2000 Din in 5 dolarjev.

Mlad nepridiprav. 16letni Anton Kores v Razvanju pri Mariboru je izmaknil svojemu bratu šoferju iz kovčka 10.000 D



Oglas je registr. pod S. št. 1753 od 17. XII. 1935.

in nabit samokres. Uzmovič se je odpeljal v Subotico, kjer so ga prijeli in pripeljali v Maribor. Našli so še pri njem 6000 Din.

Ciganski čarovnici v rokah pravice. Po okolici Ptuja so se potepale v zadnjem času ciganke, ki so izvabliale lahkovernim ženicam s farbarijo o copranju denar, meso, slanino in obleko. Žandarji iz Ptuja so zaprli 49letno ciganko Julijano Baranja in njeno 19letno hčerko Cilko, ki sta izvršili največ sleparij s copranjem.

Nepopoljšljiv. V Piršenbregu v občini Globoko pri Brežicah je zaklal Edvard Grmovšek Mihaela Petančiča v prepiru, ki je bil podžgan s preobilno pijačo. Edv. Grmovšek je že bil enkrat obsojen na 7 mesecev radi uboja in je bil letos 9. marca pomiloščen. Orožniki so pretepača zaprli in cela okolica se je oddahnila v zavesti, da bo za dalje časa mir pred njim.

Tatvina 15 jurjev. V Stožicah pri Ljubljani je bilo ukradenih iz stanovanja železničarju Francu Verbiču 15 jurjev. Tatvine osumljenih je bilo prvotno par oseb, kojih nedolžnost se je pa izkazala. Orožniki iz Ježice so sedaj pod sumom krivde

Angleže so iznehadili

Italijani

z zasedbo mesta Gondar na severu v bližini Tsana jezera, nad katerim drži svoje roke Anglija radi izvora Modrega Nila. Če se bodo Italijani polastili Tsana jezera, bodo prišli navskriž z Angleži ter pride lahko baš na tej točki do hudih in resnih zapletljajev med velesilami.

Od treh strani nad Abesince.

Angleži so čisto zapustili Abesince, ki so brez topov, letal in municije izročeni Italijanom. Italijanske čete korakajo po odločilni zmagi na severu naprej in so prodrele že preko mesta Gondar, ki je oddaljeno komaj nekaj kilometrov od Tsana je-

Očetov greh.

»Zakaj se za njega postavljaš?... Dokazala ti bom, da je falot. Nas terja za dolg, ki so ga mati že davno vrnili. Ker smo potrdilo izgubili, mu ne moremo kaj. Prav zdaj, ko nas je zadela nesreča in nam je najlepšo njivo zasulo, nas terja in nas je tožil in rubil. Dobro vemo, kaj misli. Na boben nas hoče pognati, da bi poceni kupil in naš ob dom spravil. Na ta način bi rad pri nas desetkrat profiteral, kar je v Rovtah enkrat izgubil.«

»Kaj takega vendar ne bo storil; ne morem verjeti.«

»Če ne verjameš, pa vprašaj ljudi! Saj se že hvali, kako po ceni bo šlo na dražbi,« se je lagala Liza; »ampak uračunal se bo.«

Marta se je tresla in ni rekla nobene besede več.

»Da, da,« je Liza pihala, »sram te bodi s takim — s takim, ki kljub bogatiji že novih hlač ne premore več. Čim huje bo uganjal, tem večja bo sramota tudi zate.«

»Ni mi ga mar. Jaz nimam z njim ničesar. Zame je kakor vsak drugi!« je Marta bruhnala iz sebe, vsa rdeča v obraz.

»Haha, zdaj ga tajiš; toda to ti ne pomore nič. Zakaj si letala za njim? Zakaj si se smodila okoli

14 njega? Še čez trideset, štirideset let bodo rekli: Glejte jo, ta je hotela skopuha vzeti!«

»Ne — nikoli ga ne bi bila vzela!« je vzkliknila Marta, polna bridkosti.

Blazinova pa se je hudobno zahehetala in še od daleč vpila:

»Vzeti si ga hotela! Te sramote se ne iznebiš. Hahahaha!«

Marto je tako potrlo, da je bežala domov, kakor da jo podijo hudobni duhovi.

Tevž pa je medtem delal zgoraj v Rovtah. Rad bi bil les, ki ga mu je neurje pustilo, čimprej spravil v denar, da bi se mogel potem lotiti drugega dela. Ko je nekega dne po težkem poldnevu počival in použival skromno južino — črn kruh in domač sir —, je nenadoma obstala Marta pred njim. Razveselil se je in vendar tudi prestrašil.

»Marta! Kaj je tebe prineslo?« je dejal.

»K tebi sem prišla,« je dejala skoraj osorno.

»K meni? Prišla si gledat, kako škodo mi je napravilo. Huda nesreča me je zadela.«

»Druge je še večja. Ti se mi ne smliš.«

»Marta! Kakšna pa si? Ne poznam te.«

»Jaz tebe že dolgo ne. Kakršen si ti, tak ni nihče.«

»Kaj sem napravil?«

»Še vprašaj! Nobena reč ti ni pregrda, da ti le